
Nest名都借保育園 保護者(卒園児)アンケート

過去、Nest名都借保育園にご登園していた園児の保護者の皆さまから、園運営におけるアンケートにご協⼒いただきま
した。当保育園の保育内容や職員について保護者の皆さまからのご感想をまとめましたので、⼊園を希望される⽅々の
参考になればと思っています。(令和5年6⽉時点)

⼦どもの体調について相談して、先⽣と話し合って園での対応を決め、その通りにしてくださいました。そのおかげで
それ以降の体調不良は園では起こらなかったです。
保育園での様⼦を細かく伺うことができたので、保育園では頑張ってるんだな、と感じました。

⼩さなケガでも必ず報告してくれますし、園での出来事を話してくれるので、ちゃんと⾒てくれてると信頼していま
す。

【4】当保育園で印象に残った⾏事について、具体的に教えてください。
クリスマス会です。
全体的にどの⾏事も良かったです。夏祭りは⼦どもも楽しそうに参加していました。

【5】当保育園で印象に残った⾷育があれば、具体的に教えてください。
⾷育で畑で作った野菜を給⾷で⾷べていたことです。⾃分たちで育てたからか、とても楽しそうに話していました。
パフェ作りは楽しかったようです。

【1】保育理念である「 ⼀⼈ひとりの⼦どもの気持ちを⼤切に向き会う保育」が実施されていると感じたことについて、
具体的にどのような場⾯で感じていただいたか教えてください。
悲しかったことや悔しかった気持ちにもしっかりと寄り添ってくれて、励ましてくれていました。⼦どもからは〇〇先
⽣にギュッてしてもらって落ち着いた、ちゃんとお話し聞いてくれた、と家で話していました。
個⼈⾯談を多く⾏っていただきました。その際に⼦供についての話をよくできた。

【2】⼦どもの様⼦や⼦育てについて職員に相談されたことについて、具体的にどのような不安・疑問が解消されたか教
えてください。

【3】⽇頃の職員の応対において、具体的にどのような点が信頼につながったか教えてください。

先⽣と⼦供、先⽣と親の距離感が近かったように思います。他のクラスの先⽣とも話す機会があったりもしました。
また職員室が開かれてるのもいいと思います。声をかけやすいです。


